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Фіскальна служба зазнала поразки у справі на 6,8 мільйона:
київський суд ухвалив резонансний вердикт щодо
прибутків з OnlyFans

Київський окружний адміністративний суд виніс прецедентне рішення у резонансній

справі щодо оподаткування доходів, отриманих на популярній міжнародній платформі

OnlyFans. Суд повністю став на бік позивачки та скасував багатомільйонні податкові

нарахування, які фіскали намагалися стягнути на основі даних міжнародного обміну.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на рішення суду

у справі ¹ 320/35682/25.

Британський слід: у чому ДПС звинувачувала киянку

Судовий спір спалахнув між мешканкою столиці Анною Костянтинівною Березкіною

та Головним управлінням ДПС у м. Києві через податкові повідомлення-рішення,

винесені у березні 2025 року.

За версією фіскальних органів, українка протягом 2020–2022 років успішно

монетизувала контент на платформі OnlyFans. Податківці виявили, що вона отримала

від британської компанії Fenix International Ltd (власника сервісу) дохід у розмірі 188

201 долар США (понад 6,8 млн гривень за курсом), але не внесла ці кошти до щорічної

декларації про доходи. На підставі цього жінці донарахували ПДФО, військовий збір та

величезні штрафи.

Позиція суду: чому міжнародна інформація не стала залізобетонним доказом

Дані про прибутки моделі українські податківці отримали офіційно — від компетентних

органів Великої Британії в межах чинного міжнародного обміну інформацією. Проте

суд вирішив, що сама по собі ця інформація не є беззаперечним доказом провини, і

вказав на серйозні прогалини у розслідуванні ДПС:

Брак первинної документації: Отриманий фіскалами лист-відповідь від

британських колег є лише інформаційним повідомленням, а не первинним

фінансовим документом. Податкова не змогла надати суду банківських виписок,

платіжних доручень чи контрактів, які б доводили, що гроші фізично зайшли на

українські рахунки позивачки.

Проблема ідентифікації: Податковий орган не спромігся юридично довести, що

саме Анна Березкіна є власницею конкретного акаунту, особисто створювала

там контент і була кінцевим отримувачем зазначених коштів.

Формальний підхід та порушення процедури: Суд встановив, що ДПС провела

перевірку з порушеннями — позивачка не була належним чином поінформована,

а спроби вручити їй офіційні документи мали суто номінальний характер.

Фінал битви: скасування нарахувань та компенсація

Дослідивши всі матеріали, Київський окружний адмінсуд дійшов висновку, що

висновки податкової інспекції ґрунтувалися на припущеннях, а не на

задокументованих фактах.

9 червня 2026 року суд ухвалив рішення:

1. Повністю скасувати всі податкові повідомлення-рішення та штрафи, виписані

Анні Березкіній.

2. Стягнути з Головного управління ДПС у м. Києві на користь позивачки 15 140

гривень для компенсації сплаченого нею судового збору.
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